

Über 15 Jahre PRO MOVE Marketing GmbH

Die PRO MOVE Marketing GmbH ist eine Kommunikations- und Kreativagentur, spezialisiert auf die Entwicklung und Realisation von individuellen Marketingmaßnahmen.

Seit über 15 Jahren inszenieren wir erfolgreich Projekte aus den Bereichen Live-Kommunikation, POS-Marketing, Produktentwicklung und Out-of-Home Media.

Mit unserer einmaligen, interaktiven Laser Game Präsentationstechnologie realisieren wir national sowie international Produktshows auf Messen, Events, Incentives, Roadshows und Galas.

Am Standort München sind wir bis heute als kompetenter und leistungsfähiger Partner etabliert. Die langjährigen und vertrauensvollen Kundenbeziehungen basieren auf unserer leistungs- und zielorientierten Arbeitsweise, die wir permanent und zeitgemäß, auf die sich ständig wandelnden Ansprüche, anpassen.

Der permanente Erfahrungsaustausch mit unseren Klienten bildet eine solide Basis für die erfolgreiche Abwicklung unserer Kundenprojekte.

Interaktiver Dialog mit Quiz Show Charakter

Das Laser Game System - für bis zu 200 Teilnehmer gleichzeitig - bietet im Live-Marketing einen einmaligen USP- und Imagetransfer von Produkten, Dienstleistungen und Marken.

Ob in einem Frage-Antwort Modul, mittels einer Abstimmung oder in Form eines Geschicklichkeitsspiels, wir bieten allen Kunden und Branchen eine einmalige und moderne Kommunikationsform am Point-of-Sale.

Dieses einzigartige Produkt-Show-System wurde bereits national sowie international von zahlreichen Unternehmen erfolgreich eingesetzt.

Marketing Consulting, Kreation und Veranstaltungsmanagement

Wir sind Partner für effektive und erfolgreiche Marken- und Unternehmenskommunikation. Dabei legen wir besonderen Focus auf individuelle Marketingaktionen mit höchster Kosteneffizienz.

Am Standort München sowie deutschlandweit organisieren und vermarkten wir eigene Events sowie im Kundenauftrag Incentives, Galas, Promotions und Roadshows.

Weitere Informationen zur PRO MOVE Marketing GmbH finden Sie im Web:

Internetseite 2011: www.pro-move.de

Referenz Gallery: www.pro-move.eu

Internetseite 1995-2010: www.promove.de



Vita Kai Huber

Der Gründer und geschäftsführende Gesellschafter der PRO MOVE Marketing GmbH Kai Huber studierte von 1988 bis 1993 auf der Ludwig-Maximilians-Universität in München Kommunikationswissenschaften in Verbindung mit Markt- und Werbepsychologie sowie Volkswirtschaftslehre.

Während des Studiums war Kai Huber bei PRINZ München als Anzeigenberater und Veranstaltungsredakteur tätig. Nach 3 Jahren, während des Studiums, wechselte er zu Reemtsma und war als Key Account für die Promotions- sowie Sponsoringmaßnahmen der Marken West, Styvesant, Davidoff sowie R1 zuständig.

Im Anschluss an sein Studium war Kai Huber Projektleiter für die Münchner Trendevents OUTFIT - Munich Fashion Connection sowie WOHNEN - Objekt & Design.

Nach 2 Jahren kaufte er beide Marken und gründete dazu am 03. Mai 1995 die PRO MOVE Marketing GmbH.

Die PRO MOVE Marketing GmbH ist seit 15 Jahren auf Marken- und Unternehmenskommunikation spezialisiert und hat in diesem Zusammenhang schon zahlreiche Projekte, Kommunikations- und Kreativkonzepte, Events sowie europaweite POS-Promotions für namhafte Unternehmen umgesetzt.

Kontakt



PRO MOVE Marketing GmbH, Bayerstrasse 77a, 80335 München

Telefon: 089 163 99 030, Fax 089 163 99 035, Mobil 0171 80 33 808

E-Mail Office info@promove.de

E-Mail Geschäftsführer huber@promove.de